



## **В Саратовской области мужчина, применивший насилие в отношении представителя власти при задержании, предстанет перед судом**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 20-ти летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в июле текущего года сотрудники Приволжского ЛУ МВД России на транспорте проводили оперативно-розыскное мероприятие, в рамках которого был выявлен гражданин, имеющий при себе наркотическое средство.

Злоумышленник, осознав, что сотрудники полиции намерены произвести его задержание,



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

включил первую передачу автомобиля и резко поехал вперед, в то время, когда оперуполномоченный группы уголовного розыска протянул свою руку в открытое окно водительской двери транспортного средства. Представителя власти протянуло несколько метров, после чего он упал, получив ушибы, испытав физическую боль.

Следователем Саратовского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1515568>